
ogólna klasa 5

Nie trzeba być gigant by zdać powodzenia

Poziom trudności: Średni

1. Nemeczek był

A - szeregowcem

B - łucznikiem

C - arystokratą

D - Włochem

2. Woda to

A - gaz

B - ciecz

C - ciało stałe

3. I... up at 6:30.

A - get, half to nine

B - get,half to six

C - get, half past six

D - up, ten to ten

4. jedna druga plus trzy czwarte to

A - 1 i jedna druga

B - 1 i 1/4

C - 2

D - 5/4 - 1/4

5. w którym roku była bitwa pod Salaminą

A - 490 p. n. e.

B - 485 p.n.e.

C - 480 p. n. e.

D - 480
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6. znak ostrzegawczy ma kształt trójkąta

A - prawda

B - fałsz

C - kiedyś

D - dopiero nw życie

7. PowerPaint jest programem do tworzenia

A - gier

B - pokazów

C - rysunków

D - srtron Web

8. Ile powinno wynosić sportowe 1 okrążenie

A - 100m

B - 300m

C - 400m

D - 200m

9. Ich bin du...

A - ist

B - bist

C - bin

D - ????????????????????????????????????????????eee... binn

10. czy Chopin i Mozart byli polakami

A - Tak, tak

B - tak, nie

C - nie, nie

D - nie, tak

11. Barwa ciepła to niebieski?

A - tak

B - nie
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12. Ilu było ewangelistów

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5
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ogólna klasa 5

Nie trzeba być gigant by zdać powodzenia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. C

6. A

7. B

8. C

9. B

10. B

11. B

12. C
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